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Protokoll styrelsemöte SSRK Jämtland/Härjedalen 
01/07-2025 via Teams


Närvarande:  

Elsine Lien - ordförande


Sara Morad - utställningsansvarig


Christina Ekholm Lindberg - utbildningsansvarig 


Niklas Tjernström - suppleant 2


Kristina Öhrling Eising - kassör 

Ida Odén Uhrenius - sekreterare


Jenny Odenstad - jaktprovsekreterare retriever


Karin Edler - suppleant 1


Frånvarande: 

Susanne Bäck Wallström - jaktprovssekreterare spaniel


Tina Blom - viltspårsansvarig


Amanda Larsson - tollingansvarig


§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.


§ 2 Val av justerare 
Jenny väljs att jämte ordföranden justera dagens protokoll.


§ 3 Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkänns.
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§ 4 Working test 
Styrelsen beslutar att bilda en särskild working test grupp med följande uppdrag: 
-  Ta reda på vad som krävs för att få anordna ett inofficiellt working test 
-  Ta reda på hur många deltagare de tänkta markerna tål avseende parkering, toaletter 
mm. 
- Räkna på hur många deltagare som behövs för att få ekonomin att gå ihop med domar-
avgifter.  

Ida, Niklas, Jenny och Christina anmäler sig frivilliga till att vara med i working test grup-
pen, vilket övriga i styrelsen godkänner. Styrelsen beslutar att WT-gruppen ska återkom-
ma senast 20/7 med den information de kommit fram till. Därefter ska styrelsen fatta ett 
slutgiltigt beslut kring om ett inofficiellt working test ska anordnas. Gruppen planerar ett 
första möte 7/7 19:30 och rapporterar tillbaka till styrelsen via messengergruppen.  

§ 5 Kommande möte 
Nästa möte planeras 21/8 kl 18:30 på Teams.


§ 6 Mötet avslutas

Ordföranden tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat. 


Elsine Lien                              Ida Odén Uhrenius                      Jenny Odenstad


Ordförande                             Sekreterare                                  Justerare
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